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Община Русе
гр. Русе, пл. Свобода 6, Телефон: 00359 82 826 100, факс: 00359 82 834 413, www.ruse-bg.eu, mayor@ruse-bg.eu  

ДО

ПЛАМЕН СТОИЛОВ – 
КМЕТ НА ОБЩИНА РУСЕ
Д  О  К  Л  А  Д 

във връзка с чл.92а, ал. 5 от Закона за обществени поръчки

от комисия, назначена със Заповед № РД-01-391 от 10.02.2016г. за провеждане на процедура на договаряне без обявление  за възлагане на  обществена поръчка с предмет: „Стопанисване и експлоатация на „Регионално депо за неопасни, инертни и опасни отпадъци за общините Русе, Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан”

УВАЖАЕМИ  ГОСПОДИН  СТОИЛОВ,

На 11.02.2016 г. в 10:00 часа, комисия в състав:

I. Членове:   
1. Георги Игнатов - Директор дирекция „Екология и транспорт“



2. Елена Иванова – Главен инспектор в отдел „Екология“;             


                   3. Шенел Хасанова – Началник отдел „Екология“




4. Павлина Атанасова – Главен инспектор в отдел „Екология“;



5. Соня Станчева – Директор дирекция ПД;

Секретар:  
   Албена Добрева –  Главен експерт в отдел „ОП”;

се събра за да изпълни задълженията, вменени й със Заповед № РД-01-391 от 10.02.2016г., а именно да разгледа представената оферта и установи наличието на всички изискани документи, след което да проведе договаряне с участника поканен по реда на чл. 92 от ЗОП.
Съгласно Решение РД-01-34 от 08.01.2016 г. за откриване на процедура, и посочения мотив за избора на процедура за възлагане на обществена поръчка:

Правно основание за откриване на процедурата. 

Вид на процедурата: процедура на договаряне без обявление (чл. 90, ал. 1, т. 4 от ЗОП).

Мотиви за избор на процедурата: 

Срокът на действие на договора на фирмата, която стопанисва „Регионално депо - Русе“ изтече на 15.12.2015 година. Въпреки, че своевременно е открита процедурата по реда на чл.14, ал. 1 от Закона за обществени поръчки за избор на изпълнител, към момента не е сключен договор за изпълнение на дейностите обект  на обществената поръчка поради обжалване на решението за класиране на участниците и  избор на изпълнител. В тази връзка е необходимо спешно да се предприемат неотложни действия, които са породени от настъпване на изключителни обстоятелства, така че да не се преустановява приемането и депонирането на отпадъци. На лице е опасност за поставяне в риск на около 250 000  броя жители, тъй като за година на регионалното депо се депонират около 90 000 тона отпадъци. На територията на „Регионално депо – Русе“ се депонират неопасни, инертни и опасни отпадъци не само на община Русе, но и на още четири общини, а именно Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан, както и на селата към тях. Дейностите по депониране на отпадъците е от изключително значение,  тъй като е свързана с опазване живота и здравето на населението от петте общини и опазването на околната среда на домакинствата и юридическите лица и селищните системи на общините. Преустановяването на тази дейност би довело до непоправими последици за населението, поради риск от зарази, епидемии и други опасности за здравето, което налага действия за тяхното предотвратяване. В тази връзка дейността експлоатиране на Регионално депо е от особено значение за петте общини и обществото като цяло, тъй като пряко влияе върху нормалния ритъм на живот на населението и нейното евентуално забавяне или неосъществяване би могло да доведе до опасност за здравето на гражданите. При липса на оператор експлоатиращ Регионално депо ще се наруши изпълнението на нормативно установени дейности на общините по Закона за управление на отпадъците (ЗУО). Дейността оператор на регионално депо се явява с високо обществено значение свързано с живота и здравето на населението, както и опазването на околната среда. Преустановяването на тази дейност би довело до непоправими последици -  крие опасност от зарази, пораждане на епидемиологична обстановка. Нормалният ритъм на живот на всички жители на териториите от изброените общини, както и на селата към тях ще бъде сериозно повлиян. Това бързо ще доведе до развитието на всякакъв вид бактерии и ще се разнесат зарази, както по хората, така и при животните. Струпването на отпадъци ще доведе до възникване на огнища от епидемии. Редовното депониране на отпадъците ще съдейства за защита на живота и здравето на населението на територията на петте общини и ще предотврати настъпването на трудно поправими за населението и околната среда вреди. Закрилата на здравето и гарантирането на здравословна и безопасна околна жизнена среда по отношение на всички лица, живеещи и пребиваващи на територията на общините Русе, Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан и техните околности са от първостепенно значение и се ползват с приоритет на защита. Предвид изброените причини, следва да се предприемат спешни мерки за разрешаване на проблема и да не се допуска спиране на работата на регионалното депо до сключване на договор в резултат  на обявената открита процедура.  По този начин би се защитил общественият интерес, тъй като същият не може и не следва да бъде поставян под условие.
Съгласно Заповед № РД-01-391 от 10.02.2016г. на Кмета на Община Русе на 11.02.2016 год. в 10:00 часа в сградата на Община Русе, Комисията започна разглеждането на офертата, постъпила във връзка с участие в обществена поръчка, чрез провеждане на договаряне без обявление с предмет:  „Стопанисване и експлоатация на „Регионално депо за неопасни, инертни и опасни отпадъци за общините Русе, Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан”.

За участие в договарянето беше изпратена покана на: „БЕРУС“ ООД, с изх. № 30-1005-1 от дата 04.02.2016 г.

 Оферта подаде „БЕРУС“ ООД, регистрирана с вх. № 1 от 10.02.2016 г. в 10:03 часа, с адрес: гр. Русе, зад Хиподрума.
След приключване на договарянето с поканения участник за определяне на условията на договора за изпълнение на обществена поръчка, чрез договаряне без обявление и въз основа на Протокол №1, подписан от участника, Комисията 

Р Е Ш И :

Предлага на Кмета на Община Русе следната класация за обществена поръчка, проведена чрез договаряне без обявление с предмет: „Стопанисване и експлоатация на „Регионално депо за неопасни, инертни и опасни отпадъци за общините Русе, Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан”, както следва:

              І-во място за: Оферта  на „БЕРУС“ ООД“
Мотиви за класирането: съгласно отразените в протоколa от работата на комисията.

Комисията установи че, поканеният  участник е изпълнил всички изисквания, поставени към съдържанието на офертата, предложил е условия за изпълнение на поръчката в съответствие с тръжната документация и ЗОП. 
Комисията, Ви предоставя офертата, протокола от проведеното договаряне, както и настоящия доклад и Ви предлага, в качеството си на Възложител да вземете Решение и сключите договор за изпълнението на обществената поръчка  с участника „БЕРУС“ ООД.
Настоящият доклад, съставен на 12.02.2016 г., с протоколите и цялата документация в процедурата се предава на Възложителя за вземане на решение по чл. 73, ал. 1 от ЗОП.
К О М И С И Я:

Членове:   
1. Георги Игнатов - Директор дирекция „Екология и транспорт“



2. Елена Иванова – Главен инспектор в отдел „Екология“  
          
            3. Шенел Хасанова – Началник отдел „Екология“



4. Павлина Атанасова – Главен инспектор в отдел „Екология“



5. Соня Станчева  – Директор дирекция ПД

Секретар:  
   Албена Добрева –  Главен експерт в отдел „ОП“
ВЪЗЛОЖИТЕЛ : ПЛАМЕН СТОИЛОВ /П/
        Кмет на Община Русе
Вярно с оригинала, 
подписан на хартия!
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