ОЦЕНКА НА ОФЕРТНИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ
Критерий за оценка на предложенията е икономически най-изгодна оферта, при следните показатели за определяне на комплексната оценка:

· Ценово предложение – до 60 точки;

· Техническо предложение -  до 40 точки;
(КО) Комплексна оценка максимум 100 точки

КО = Ц + ТП
1. Показател (Ц) – ЦЕНА, с максимален брой 60 точки в комплексната оценка. Изчислява се по формулата

(Ц)  = ∑ (Цmin/Цi) х Xi, където

Xi - представлява съответния показател

Цi – представлява стойността на съответния показател от офертата

Цmin – представлява най-ниската стойност на съответния показател от всички оферти, допуснати до комплексна оценка.

ОЦЕНЯВАНЕ НА ЦЕНОВА ОФЕРТА ПО СЛЕДНИТЕ ПОКАЗАТЕЛИ:

- Средна часова ставка до 40 точки

- Процент на допълнителните разходи върху труда до 3 точки

- Процент на допълнителните разходи върху механизацията до 3 точки

- Процент на доставно-сладови до 3 точки

- Процент на печалбата до 3 точки

- Цена за изготвяне на план за управление на строителните отпадъци до 1 точки                                                                       - Цена за изготвяне на план за безопасност и здраве до 2 точки                                                                                                          - Цена за изготвяне на конструктивно становище до 2 точки                                                                                                              - Цена лв./кв.м. за изготвяне на конструктивен проект за премахване/ проект за укрепване на сграда до 2 точки                                                                                                                                                                                                    - Цена за месечен наем на кв.м. за съхранение на изнесено движимо имущество до 1 точки

По т. 2 - Изпълнителят да представи техническо предложение (работна програма) относно техническото изпълнение на поръчката.

За целите на настоящата методика, използваните в този раздел определения следва да се тълкуват, както следва:

* „Ясно“ - следва да се разбира изброяване, което недвусмислено посочва конкретния етап, конкретния вид дейност по начин, по който същият да бъде индивидуализиран сред останалите предвидени етапи/съответно останалите предвидени видове дейности;

** „Подробно/Конкретно“ - описанието, което освен, че съдържа отделни етапи, видове дейности и ресурси не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на технологията или други фактори, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените техническа спецификация и изисквания;
В описателната част на Техническото предложение всеки Участник следва да представи предложението си за изпълнение на предмета на поръчката, включително предвидената технология и необходимо оборудване. 

Участниците следва да опишат организационната структура и технологичните процеси, които те, като евентуални изпълнители ще приложат за изпълнение на поръчката. Участниците следва да направят описание на мерките за контрол, който ще се упражнява по време на изпълнението на договора. Техническото предложение следва задължително да съдържа минимум следната информация:

· К1 - ОПИСАНИЕ НА ПРЕДЛАГАНИТЕ ДЕЙНОСТИ - В тази част от офертата всеки Участник следва да опише технологичния подход, който планира да приложи за изпълнение  на договора. Следва да се обхванат всички дейности, необходими за изпълнение предмета на поръчката, вкл. и подготвителните дейности. Дейностите  следва да се опишат в тяхната последователност.  Предложението следва да отговаря на изискванията на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти.
· К2 - ОРГАНИЗАЦИЯ НА РЕСУРСИ - В тази част следва да се опишат мобилизацията и/или разпределението на използваните от участника ресурси (човешки, механизирана техника, времеви и други). Те следва да са обвързани с конкретния подход за изпълнение на предмета на поръчката. Да се опишат мерките за контрол, гарантиращи качествено и безопасно изпълнение на поръчката. 

Максималният брой точки по показател ТП е 40 т. Офертите на участниците, които отговарят на изискванията на възложителя, се подлагат на сравнителен анализ и се оценяват чрез експертна оценка, която се обективира от следните критерий:

По Подпоказател: Описание  на предлаганите дейности - К1  

- 10 точки при основание - Предложението покрива минималните изисквания за изпълнение предмета на поръчката. Участникът е идентифицирал всички ключови моменти в тяхната последователност, както и очакваните резултати, но една или повече от дейностите не са подробно описани.  

- 20 точки при основание - Предложението покрива минималните изисквания за изпълнение предмета на поръчката. Подробно са описани всички необходими дейности в тяхната последователност, както и очакваните резултати. Предложението съдържа допълнителни преимущества, изразяващи се в подробна аргументация на необходимостта от извършване на отделните дейности и на взаимообвързаността между тях.  

 По Подпоказател: Организация на ресурси - К2

- 10 точки при основание - Предложението покрива минималните изисквания за изпълнение предмета на поръчката, но описанието на един или повече от ресурсите или на връзката между предложените дейности и избрания подход за разпределение на ресурси не са подробно изложени.  

- 20 точки при основание -  Предложението покрива минималните изисквания за изпълнение предмета на поръчката. Ясно и конкретно е демонстрирана връзката между предвидените дейности от една страна, а от друга предложението за организацията, мобилизацията и разпределението на използваните от участника ресурси (човешки ресурси и предвидените техника и механизация).

Предложения относно изпълнението предмета на поръчката, които не отговарят на техническата спецификация или ако липсва елемента „Работна програма” или някой от съставните елементи на работната програма или предложения, в които не са изпълнени минималните изисквания за съдържание на отделните елементи на работната програма ще бъдат предложени за отстраняване.

ТП = К1+К2

· Комисията класира участниците в низходящ ред на получените комплексни оценки на офертите им по гореописания ред, като на първо място се класира участника, чиято оферта е получила най-висока КО.  
