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На 06.04.2016г. е постъпило  искане за разяснение по чл. 101б, ал. 6 от Закона за обществените поръчки от заинтересовано лице във връзка с публична покана с предмет: „Детайлно обследване на яз. Николово и яз. Образцов чифлик и изработване на технически паспорт“.
Искането съдържа въпрос относно изискванията за изпълнение на поръчката  в публичната покана и т.5 „Квалификация и изисквания към кандидатите“ от техническата спецификация и критерий за оценка, които са част от документацията за участие. 
Въпрос:
„Моля да уточните, може ли да бъде предложен за експерт-проектант ХТС с пълна проектантска правоспособност по цитираната по-горе специалност, с валидно членство с КИИП за 2016г. и опит в паспортизация на ХТС, без да притежава валидно удостоверение за контрол върху качеството на изпълнение на строителството и съществените изисквания за безопасност на труда имайки предвид, че предмета на поръчката не е изпълнение на строителство?“
Отговор:
В публичната покана Възложителят ясно е определил изискванията към  проектант ХТС и ще допусне всеки участник, разполагащ с лице: 
- проектант ХТС- хабилитиран инж. магистър специалност ХТС с минимум 10 години стаж в ХТС, който да притежава валидно удостоверение за контрол върху качеството на изпълнение на строителството и съществените изисквания за безопасност на труда, или проектант с пълна проектантска правоспособност по цитираната по- горе специалност, с валидно членство в КИИП за 2016 година и опит в паспортизация на ХТС; 

С уважение, 

ДАНИЕЛА ШИЛКОВА
За кмет на Община Русе
съгл. заповед № РД-01-1008/31.03.2016г.



