Възложител: Община Русе
Открита процедура по реда на чл. 14, ал. 1, т.2  от ЗОП

 П Р О Т О К О Л

       №2
Днес, 13.05.2015 год. в 14:00 часа комисия, назначена със Заповед № РД-01-921 от 30.04.2015г.на Кмета на Община Русе в състав: 

Членове: 

1. Дилян Георгиев - инспектор в отдел „Екология“

2. Горан Янков – инспектор в отдел „Екология“ 

3. Павлина Георгиева  – ст. инспектор в отдел ”Екология”

4. Радостина Иванова – инспектор в  отдел „Екология“

5. Милена Трифонова – ст. юрисконсулт в отдел ПНО

Секретар: Албена Добрева – гл. експерт  отдел ОП
се събра  на поредното заседание във връзка с процедурата за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Поддържане чистотата и проводимостта на дъждоприемните шахти, в т.ч. снегопочистване и зимно поддържане на териториите за обществено ползване на гр. Русе“.

Предмет  на заседанието е оценка на техническото предложение на участника в процедурата. 

Въз основа на извършената проверка за съответствие комисията разглежда документите в плик № 2, съдържащ предложение за изпълнение на поръчката само на онези участници, които отговарят на критериите за подбор, съгласно чл. 68, ал. 10 от Закона за обществени поръчки. 

На основание цитираната разпоредба и в съответствие с текста на чл. 69а, ал. 2, т. 1 от ЗОП Комисията пристъпи към разглеждане на предложението в плик № 2 за установяване съответствието им с изискванията на Възложителя.
Съдържанието на Плик № 2 - Техническо предложение на „РПС – ПЪБЛИК СЪРВИСИЗ“ ЕООД е както следва:

· Образец на Техническото предложение: 
Приложение №1 към техническото предложение: Организация на работа и реалистичен график за обработките и анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на поръчката и мерки за тяхното управление;
· Обща  информация: Предмет на поръчката; Обект на поръчката и основни дейности; Минимално техническо оборудване, изискано от Възложителя; Ограничения при изпълнение на дейностите по поръчката, които участникът приема; Коментари върху изискванията за качество на Възложителя; 
· Организация на работа: Описание на дейностите, обект  на обществената поръчка; Състав на оборудването; Мерки за качествено изпълнение на дейностите:  Дейностите по поддържане на  обществена хигиена:
- Механизирано метене (автометене) на уличните платна и площадите;

- Ръчно метене и уборка на площади, тротоари и пешеходни подлези (с изключение на подлеза по бул. Христо Ботев, т.нар. Печатни платки – предмет на концесионен договор);

- Престъргване с трактор с гребло и четка;

- Механизирано товарене на отпадъци; 

- Ръчно престъргване и товарене, в т. ч. почистване на улични канавки;

-Транспортиране на натоварените отпадъци до „Регионално депо - Русе” или инсталации за третиране на отпадъци;

- Механизирано миене с маркуч на улици, тротоари, площади и пешеходни подлези (с изключение на подлеза на бул. Христо Ботев, т.нар. Печатни платки – предмет на концесионен договор);

- Почистване на афиши;

- Почистване на велоалеи.
 Дейностите по зимно поддържане:

- Снегопочистване на пътната настилка и прилежащите участъци от сервитута на пътя (площади, тротоари, велоалеи, отбивки и др.) 

- Снегопочистване, съчетано с третиране (обработване) на пътната настилка с различни по химичен състав препарати в зависимост от температурите (луга, сол, пясък, смеси с калциев хлорид и магнезиев хлорид и др.), одобрени от Възложителя; 

- Третиране на пътната настилка с подходящи материали и смеси, одобрени от Възложителя (луга, сол, пясък, смеси - калциев хлорид и магнезиев хлорид и др.) при мокра пътна настилка и температура под 0 градуса;

- Ръчно снегопочистване, в т.ч. почистване от лед и ръчно третиране с материали и смеси на тротоари, подходи към пешеходни пътеки и подлези;

- Денонощни дежурства;

- Товарене и изнасяне на сняг.
 Поддържане проводимостта на дъждоприемните шахти:

-
Почистване на дъждоприемните шахти по улиците, площадите и подлезите от образуваните наноси и попаднали твърди отпадъци;

-
Доставка и подмяна на скари (решетки) с полимербетонови и от други материали  в случай на увреждане или при констатиране на липсата им;

-
Разбиване на леда около дъждоприемните шахти през зимния сезон;

-
Дежурство и участие при аварийни ситуации – отваряне на шахти при проливни дъждове и възстановяването им след спиране на дъжда.
 и разпределение на  техническите средства и човешки ресурс;
Подход на фирмата участник в процедурата за възлагане на обществената поръчка, към въпросите, касаещи личния състав, който трябва да реализира дейностите по управление на и контрол и организационна структура, която ще се приложи  при изпълнение на  обществената поръчка;
· Организационни графици:  
1. Примерни графици за машинно и ръчно метене;

Примерен график за дейностите по обществена хигиена

2. Примерен график за миене на улици;

3. Примерен график за зимно поддържане;

4. Примерен график за почистване на шахти;

· Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на  поръчката и мерки за тяхното управление; Идентифициране на  рисковете; Качествен и количествен анализ на риска; Мониторинг и докладване;
Оценката на офертата по отношение качеството на техническото предложение е съобразно предварително одобрената методика, съдържаща точни указания за определяне на оценката по всеки показател и за определяне на комплексната оценка на офертата, включително за  относителната тежест, която възложителят дава на всеки от показателите за определяне на икономически най - изгодната оферта. 
Оценката на офертата на допуснатият  участник на етапа на технически предложения е както следва:

ОЦЕНКА НА ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА „РПС – РУСЕ ПЪБЛИК СЪРВИСИЗ” ООД

Организация на работа и реалистичен график за обработките (Ст): Оценка 30 Точки 
В организацията на работа на участник „РПС – Русе Пъблик Сървисиз” ООД ясно и подробно е описан начина за изпълнение на всички дейности, предмет на обществената поръчка. 

При изготвяне на организацията на работа дейностите са обособени в три позиции:

А: Дейност по обществена хигиена;

Б: Дейност по зимно поддържане;

В: Поддържане проводимостта на дъждоприемните шахти.

За всяка от горепосочените позиции в офертата са ясно и подобно разписани необходимото оборудване и персонал, както и последователността на изпълнение на дейностите. 

Контролът за качественото изпълнение на възложената работа се осъществява на няколко етапа: 

- преди стартирането на работния процес шофьорите на МПС преминават медицински преглед, автомобилите преминават преглед на техническото състояние, извършва се инструктаж за работата и се задават задачите за деня на всички служители, ангажирани с изпълнението на дейностите по поръчката, екипите се разпределят по райони за започване на работа. 

- контрол се осъществява по време на целия работен процес. За по-голяма ефективност и оптимизация на използваните ресурси фирма „РПС – Русе Пъблик Сървисиз” ООД предлага разделянето на града на райони. Във всеки един от районите има служител „отговорник район“, който координира и ръководи работата на целия персонал в поверения му район и следи за постигането на високо качество на предлаганата услуга. Отговорникът на района поддържа непрекъсната връзка с работниците и при възникнала необходимост възлага допълнителни задачи за изпълнение. 

- към методите за контрол се включва и GPS система, която да проследява работата извършвана от МПС.

Представени са ясно и подробно разработени примерни графици (от стр. 44 до стр. 75) за изпълнението на всяка от дейностите по обособените позиции, предмет на обществената поръчка: обществена хигиена, зимно поддържане и поддържане на проводимостта на дъждоприемните шахти. В предложените примерни графици градът е разделен на шест района, като за всеки един от тях са представени дейностите, които ще се извършват по дни.

Представена е примерна организация и мобилизация на използваните от Участника технически средства (специализирани автомобили и оборудване) и ресурси, обвързани с конкретния подход за изпълнение на предмета на поръчката и съпътстващите дейности. Осигурена е над минимално изискуемата техника за изпълнение на услугата, което обезпечава изпълнението на всяка от дейностите. 

В допълнение на горното е представена подробно описана методика за почистване на дъждоприемните шахти, като е описана схема за разработване на специализирани карти на дъждоприемните шахти в проблемни точки на града, на които ще се обърне приоритетно внимание. Участникът предлага да се синхронизира дейността по почистване на дъждоприемните шахти с „ВиК“ Русе, което е важно условие за постигането на качествено почистване, както на вертикалните така и хоризонталните части на дъждоприемните шахти.

При изготвянето на организацията на работа участникът уместно е взел в предвид и редица нормативни изисквания, които при изпълнение на услугата трябва да бъдат спазвани, а именно:

 Наредба №РД-02-20-19 от 12 ноември 2012 г. за поддържане и текущ ремонт по пътищата, която определя изискванията за сол за зимно поддържане. Участникът изключително подробно е описал химическите и физическите характеристики на използваните средства против обледяване на пътя.

Наредба №3/16.08.2010 г. за временната организация и безопасността на движението при извършване на строителни и монтажни работи по пътищата и улиците. Която ще се прилага при почистването на дъждоприемните шахти.

Закон за управление на отпадъците (Обн., ДВ бр53 от 13 юли 2012г. изм. бр.66 от 27.06.2013 г., в сила от 26.07.2013г.);

Видно от горното в организацията на работа, предложена от участника, ясно и подробно са описани ключовите моменти при изпълнението на всяка от дейностите.


В организацията на работа на кандидата в точка „Г“ подробно е описано разпределението на задачите и отговорностите между персонала, както и отношенията и връзките на контрол, взаимодействията и субординацията. Разписани са точно и ясно задачите и отговорностите на всички звена, както и начините за осъществяване на комуникация с Община Русе.

Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на поръката и мерки за тяхното управление (Ар) – 10т.

Участникът е направил задълбочен анализ на рисковете, които Възложителя е определил в техническото задание:

· Риск от забавяне на изпълнението;

· Риск от възникване на извънредна ситуация, налагаща спешна реакция.

При изготвянето на анализа на основните рискове, участникът е използвал:
· Актуализация на програмата за намаляване на емисиите на замърсители и достигане на установените норми на вредни вещества в атмосферния въздух на Община Русе 2010-2013г.

· Решение №104 от 01.03.2012г., прието с Протокол №7/01.03.2012г. с което е одобрена стратегическата карта за шум в околната среда на агломерация Русе;

· Решение №659, прието с Протокол №27/20.06.2013 г. на Общински съвет  Русе за одобряване на "План за действие към стратегическата карта за шум в околната среда на агломерация Русе".


Участникът е отчел възможните аспекти на влияние на посочените от Възложителя рискове. Оценил е правилно възможността за тяхното възникване в процес на изпълнение на дейностите по Обществената поръчка като е предложил ефикасни и адекватни мерки за недопускане или предотвратяване настъпването на посочените рискове с цел намаляване на негативното въздействие върху човешкото здраве и околната среда.  
Фирмата декларира наличието на достатъчен персонал, автопарк с над минимално изискуемото от Възложителя, наличие на собствена ремонтна база за бързо отстраняване на възникнали технически повреди и осъществяване на непрекъснат мониторинг на техническото състояние на МПС. Въведено е гъвкаво планиране на разпределението на персонала и пр.    

Освен изисканите от Възложителя рискове, Участникът е анализирал влиянието, което би оказал върху компонентите на околната среда по време на изпълнение на обществената поръчка. Приложил е адекватни мерки за ограничаване на негативното въздействие и най-вече за чувствителните в градски условия компоненти – шум и атмосферен въздух.

Предвид изложеното, комисията взе единодушно следните решения:

1. Ценовото предложение на допуснатият участник да бъде отворено на 22.05.2015г. от 11:00 часа. 
2. В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 3 от ЗОП, Комисията ще обяви най-малко чрез съобщение в профила на купувача датата, часа и мястото на отварянето на офертата в част ценова.
КОМИСИЯ:
Членове: 

1. Дилян Георгиев - инспектор в отдел „Екология“

2. Горан Янков – инспектор в отдел „Екология“ 

3. Павлина Георгиева  – ст. инспектор в отдел ”Екология”

4. Радостина Иванова – инспектор в  отдел „Екология“

5. Милена Трифонова – ст. юрисконсулт в отдел ПНО

Секретар: Албена Добрева – гл. експерт  отдел ОП

Община Русе

