СЪОБЩЕНИЕ ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕ НА ЦЕНОВИ ОФЕРТИ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА 
Община Русе, на основание чл. 69а, ал. 3 от ЗОП/отм./, уведомява участниците в обявената открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Събиране на битови отпадъци, в т.число разделно събрани битови биоразградими отпадъци, на територията на 13 населени места, с.о. ДЗС, кварталите: „Средна Кула“, „Долапите“ и „Образцов Чифлик“ на територията на община Русе и транспортирането им съоръжения/инсталации за третиране на отпадъци”. Обществена хигиена на територията на кварталите „Средна Кула“, „Долапите“ и „Образцов Чифлик“, че ценовата оферта на допуснатият участник ще бъде отворена   и оповестена на 05.07.2016г. /вторник/ от  14:00 часа, в сградата на Община Русе, пл. Свобода 6, ет.6, зала „Св. Георги“.
На основание чл. 69а, ал. 3 (изр. второ) от ЗОП/отм./, тъй като критерият за оценка е "икономически най-изгодна оферта", Комисията съобщава резултатите от оценяването на офертите по другите показатели, а именно: 
[bookmark: _GoBack]Участникът „АСТОН СЕРВИЗ“ ООД  получава следната  оценка на двата основни елемента на Техническото предложение – Стратегия за изпълнение на поръчката (Ст) –40 точки; Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на услугата и мерки за тяхното управление (Ар) – 15 точки.
За детайлна информация и достъп до Обявлението за обществена поръчка, посетете интернет страницата на Агенцията за обществени поръчки www.aop.bg по Уникален номер в Регистъра на АОП: 00115-2016-0016



