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С Ъ О Б Щ Е Н И Е
ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕ НА ЦЕНОВИ ОФЕРТИ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
На 28.01.2016 г. от 14:00 часа, в административната сграда на Община Русе на адрес: площад „Свобода“ №6, ет. 1, стая 132, Комисията назначена със Заповед № РД-01-2875/28.10.2015 год. на временно изпълняващ длъжността кмет на Община Русе, за разглеждане, оценяване и класиране на офертите на участниците  в обявената открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: 1. Изпълнение на строително - монтажни работи (СМР), по одобрени технически инвестиционни проекти на обект: „Подземен паркинг на кота -4,10м. и технически обслужващи помещения на кота ± 0,00; -8,10м. и -11,60м., собственост на Община Русе” към „Многофункционален комплекс - Универсална спортно - зрелищна зала и шоуруми, Търговско-развлекателен център и подземни гаражи, Бизнес център, Хотелски комплекс и Трафопостове”;2. Изготвяне и изпълнение на инвестиционни проекти за: „Трафопост и захранващ кабел 20кV“; „Система за видеонаблюдение, СОТ и контрол на достъпа“, „Паркинг-система“, „Система за автоматизация и управление на вентилационната система” и „Организация на движението”; 3. Упражняване на авторски надзор по време на строителството за т. 2., открита с Решение № РД-01-2434 от 16.09.2015 г. на възложителя, ще отвори и оповести ценовите оферти на участниците, които отговарят на предварително обявените условия на възложителя. 
На основание чл. 69а, ал. 3 (изр. второ) от ЗОП, тъй като критерият за оценка е "икономически най-изгодна оферта", Комисията съобщава резултатите от оценяването на офертите по другите показатели, а именно: 
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Съгласно чл. 69а, ал. 3 от Закона за обществените поръчки при отваряне на плика с предлаганата цена имат право да присъстват участниците в обществената поръчка или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата на Община Русе.
