ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ОБЕКТА НА ПОРЪЧКАТА, УСЛОВИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ 
І. ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ НА ДОСТАВКАТА:
Максималния разполагаем финансов ресурс на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ  за доставката, предмет на обществената поръчка е до 60 000 лв. /шестдесет хиляди лева/  с вкл. ДДС.
ІІ. ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА

Предмет на обществената поръчка, възлагана от Община Русе е „Доставка на машина за раздробяване на дървесина за нуждите на ОП "Паркстрой - Русе".
ІІІ. ДАННИ ЗА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

Предмет на възлагане по настоящата обществена поръчка е доставка на:

Машина за раздробяване  на дървесина, монтирана на ремарке, отговарящо на условията за регистриране за движение по пътната мрежа. Задвижвана от дизелов двигател с над 35 КВ мощност. Максимален диаметър на входящ материал  180 мм.

С хидравлична захранваща  лента с регулация на подаване. Със система на изключване на двигателя, при блокиране на раздробяващия апарат. Височина на изпразващата тръба - над 2 метра, с възможност на завъртане.

ІV.  СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА: Срокът за изпълнение е до 40 календарни дни от сключване на договора за доставка.

V. ГАРАНЦИОНЕН  СРОК : 12 МЕСЕЦА

VІ. НАЧИН НА ОБРАЗУВАНЕ НА ПРЕДЛАГАНАТА ЦЕНА: 
Обща стойност в лева, в коята да са включени всички разходи /такси, мита, транспорт, и др./ до местополучаването в град Русе, до базата на ОП Паркстрой – Русе.
VІІ. НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ: Възложителят заплаща стойността на извършената доставка в срока, считано от датата на издаване на фактура. Стойността на доставката Възложителят ще заплаща по банков път, по сметката, посочена от участника в офертата му.

VІІІ. КОНТРОЛА ПО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА: Директор на ОП „Паркстрой - Русе”.

