ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ

за

изготвяне на технически инвестиционен проект за обект:
„Реконструкция на улично кръстовище по ул. „Потсдам“ и ул. „Проф. Михаил Арнаудов“
Обект: „Реконструкция на улично кръстовище по ул. „Потсдам“ и ул. „Проф. Михаил Арнаудов“.
Местоположение на обекта: Предмет на заданието е обхвата на  уличното  кръстовище по ул. „Потсдам“ и ул. „Проф. Михаил Арнаудов“.

Собственост на имота: Публична общинска собственост, не подлежи на актуване, съгласно Закона за общинската собственост.

Настоящото задание е изготвено съгласно изискванията на чл. 12 и чл. 13 от Наредба № 4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти.

І.  ОПИСАНИЕ НА ОБЕКТА:

1. Обща информация:
Обектът е триклонно кръстовище  по ул. „Потсдам“ и ул. „Проф. Михаил Арнаудов“ и се намира в района на Източна промишлена зона на гр. Русе. Районът е с предимно промишлено застрояване. Ул. „Потсдам“ е част от първостепенната улична мрежа на града, главна улица IV клас. Кръстовището при о.т. 9416 е начало на ул. „Проф. Михаил Арнаудов“, която обслужваща северната част на района.

2. Изходни данни за обекта:

Съществуващото трасе на ул. „Потсдам“  в разглеждания участък е с платно за движение 7,0 м два тротоара с широчина сътветно по 3,0 и 2,0 м и свободна площ от южната част на улицата 24 м. 

3. Цел на проекта:
3.1.Подобряване пропускателната способност на съществуващото триклонно кръстовище, като се уширят клоновете му (входящи и изходящи), при запазване на одобрения План за улична регулация (ПУР) ;
3.2. Подобряване транспортното обслужване в района на Източна промишлена зона гр. Русе преразпределение на транспортните потоци в града;

3.3. Преодоляване на транспортни „тапи“ и безопасен достъп за всички;
3.4 При разработването на проекта да се имат предвид елементите на подземната инфраструктура на уличната мрежа и на тротоарите.
II. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ПРОЕКТА  ПО ЧАСТИ:
За нуждите на проектирането да се извърши геодезическо заснемане на кръстовището и околния терен. Да се изясни съществуват ли проводи от инфраструктурната мрежа и да се предвиди реконструкцията им, ако е необходимо.

1. Пътна:

Да се проектира реконструкция на кръстовището и пътното платно на ул. „Потсдам“ и ул. „Проф. Михаил Арнаудов“ попадащи в обхвата кръстовището, при максимално запазване на одобрения ПУР. Във входящите клонове на кръстовището да се оформят зони за престрояване и зони за изчакване, съгласно транспортно-технически изчисления в зависимост от очакваното перспективно натоварване. Настилката на тротоарите да се предвиди с тротоарни плочи с размер и вид, приет за изпълнение на тротоарните настилки за целия град или по райони. Проектът да се съобрази с действащата нормативна уредба и изискванията на фирмите, експлоатиращи мрежите на техническата инфраструктура. Да се предвиди съответно укрепване или преместване, когато те се засягат. За наличните подземни съоръжения и комуникации да се представи решение за предпазване и функциониране по време на ремонтните работи.

Съгласно ГКТП към ОУП на гр. Русе улица „Потсдам“ в разглеждания участък е определена като главна улица IV клас-елемент от първостепенната улична мрежа а ул. „Проф. Михаил Арнаудов“ улица от второстепенната улична мрежа V клас.

Проектното решение да се съобрази с разработения ПУП ул. „Потсдам“ и ул. „Проф. Михаил Арнаудов“, като се спазят  нормативните изисквания при проектиране елементите на кръстовището и се представят:
· геометрично решение нанесено върху подробна теренно ситуационна снимка М 1:500

· надлъжен профил при необходимост М 1:50/1:500

· вертикална планировка М1:500

· типове напречни профили М1:50

· конструкция на настилките /за тежко движение/ и детайли М1:10

· напречни профили по пикетни точки М1:100

· организация на движението – хоризонтална маркировка и вертикална сигнализация М1:500

· временна организация и безопасност на движението по време на строителството.
· Да се проектира светофарна урудба за регулиране на движението със светлинни сигнали в кръстовището.
Преди внасяне на проекта в Община Русе, същия се съгласува с органите на сектор „Пътна полиция” при РДВР-Русе.
След изясняване на съществуващите проводи от инженерната мрежа,  да се предвиди тяхната реконструкцията или укрепването им. 

2. Геодезия - вертикална планировка и трасировъчен план:
За геодезическа основа се използва работната  геодезическа основа на кадастралната карта на гр. Русе;

Да се извърши подробно геодезическо заснемане на съществуващия терен, шахти, стълбове, вход-изходи на имоти и други в обхват, необходим за изработване на проекта. 

Да се изготви подробен трасировъчен чертеж, обвързан с осовата мрежа и координатен регистър за всички елементи на обекта.

Проекта да се изготви върху извадка от кадастрална карта с нанесена улична регулация.

Да се изготви проект за вертикална планировка. Нивелетите да се обвържат с тези на ул. „Потсдам“ и ул. „Проф. Михаил Арнаудов“.

Чертежите на част геодезическа на техническия проект да включват: чертежи за вертикално планиране, изработени върху кадастрална основа от геодезическото заснемане, с височинно обвързване на сградите, съоръженията и обектите на техническата инфраструктура, с означения на теренни и проектни коти; трасировъчен план с подробен координатен регистър, разработен в съответствие с нормативните актове и инструкциите по геодезия и в степен на подробност, необходима за трасирането на обекта и други необходими чертежи по преценка на проектанта.

3. Електрическа:

Да се предвиди реконструкция на съществуващото захранване на светофарната уредба, като същото от монофазно се проектира като трифазно. Да се предвиди нова касета, захранваща светофарната уредба и улично осветление. Да се проектира нова канална мрежа с PVC тръби Ф140 и Ф110 във всички направления на кръстовището. Новата канална мрежа да обхваща и трасето до съществуващия трафопост Търговия на едро.

Да се проектира ново улично осветление на пътния възел с улични осветителни тела с LED източници на светлина. Да се използват стоманени стълбове с минимум 6м. над пътя. 

При необходимост да се предвиди реконструкция на съществуващите инженерни мрежи, като същата се съгласува с експлоатиращите дружества. 

4. Газоснабдяване:

При необходимост да бъде предвидено преместване или укрепване на съществуваща газопроводна и газоснабдителна мрежа. Същото да стане след съгласуване с „Овергаз Север“ ЕАД.

5. Водоснабдяване и канализация:

Да се изготви част ВиК, която да съответства на Наредба №4 за обхват и съдържание на инвестиционните проекти, както и на действащата нормативна уредба, касаеща изграждане на ВиК системи, мрежи и съоръжения..

Да се предвидят необходимите дъждоприемни решетки /оттоци/, които да бъдат съобразени с части „Вертикална планировка“ , „Пътна“.

Да бъдат предвидени необходимите реконструкции на съществуващите ВиК мрежи, както и изграждане на нови площадкови канали при необходимост.

Да се представи подробна количествено-стойностна сметка.

Проектът по част ВиК да се съгласува с ВиК-ООД, град Русе.

6. План безопасност и здраве:

Мероприятията по част „ПБЗ“ да са разработени в съответствие с изискванията на действащите нормативни документи:

Наредба № 2 от 22.03.2004 г. на МРРБ и МТСП за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи(ДВ бр. 37/2004) ;

Наредба № 3 от 9.06.2004 г. за устройството на електрическите уредби и електропроводните линии;

Наредба № Iз-1971 от 29.10.2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар, Указания за прилагане на Наредбата от 2010 г. и следващи допълнения и изменения;

Наредба №5 от 11.05.2009 г. за реда, начина и периодичността на извършване на оценка на риска (ДВ, бр.47/99 г.)

Наредба №12 от 30.12.2005 г. за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд при извършване на товарно – разтоварни работи (ДВ, бр. 11/2006 г.) 

Наредба №7 от 23.09.1999 г. за минималните изисквания за ЗБУТ на работните места и при използуване на работното оборудване

Наредба № РД-07-2 от 16 декември 2009 г. за условията и реда за провеждането на периодично обучение и инструктаж на работниците и служителите по правилата за осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд, Обн.ДВ бр. 102 от 22 декември 2009 г.

Наредба № РД-07-8 от 20 декември 2008 г. за минималните изисквания за знаци и и сигнали за безопасност и/или здраве при работа –ДВ, бр. 3 от 13 януари 2009 г.

Наредба № Із-2377 от 15 септември 2011 г. за правилата и нормите за пожарна безопасност при експлоатация на обектите  - ДВ., бр. 81 от 18 октомври 2011 г.

7. Пожарна безопасност:

Част Пожарна безопасност се разработва в обхват и съдържание, определени съгласно приложение № 3 от Наредба № Із-1971от 29 октомври 2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на бeзопасност при пожар.

В част „Пожарна безопасност“ да се включват пасивните и активните мерки за защита и приетите технически решения за осигуряване на пожаробезопасната експлоатация на обекта. При необходимост да се предвидят допълнителни противопожарни хидранти.

При разработване на частта пожарна безопасност, освен Наредбата се спазва и останалата нормативна база, която има отношение към строежите.

8. Количествено-стойностни сметки:

По всички части на проекта да се изготвят количествени сметки и спецификации, без упоменаване на марки, модели и др. Да се представи подробна количествено-стойностна сметка за всички видове строително-монтажни и ремонти работи – включително демонтажни работи, по всички части на проекта и в съответствие с изискванията на нормативните актове. 

ІІІ. НЕОБХОДИМИ ПРОЕКТНИ ЧАСТИ И ОБЩИ ИЗИСКВАНИЯ: 
Инвестиционният проект да се представи в обхват и съдържание, съгласно Наредба № 4 от 21.05.2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти:

част пътна;
част геодезия;
част електрическа;

част водоснабдяване и канализация;

част газоснабдяване – при необходимост;

част план за управление на отпадъците;

част план безопасност и здраве;

част пожарна безопасност;

част сметна документация;

Да се изготвят съответните обяснителни записки и подробни таблици, схеми/чертежи по всички части на проекта в обхват и съдържание съответстващо на спецификата на проекта и съгласно действащата нормативна уредба. Разработките да се представят в обхват и степен на подробност, достатъчни за възлагане на изпълнението. В техническата документация да се предписват само качествени материали, заложени в техническите спесификации и отговарящи на действащите към момента в РБ стандарти – български - БДС и въведения като български, съответен европейски стандарт - БДС EN, без посочване на марки, модели и др.

  Проектите по всички части, включително обяснителните записки и количествено-стойностните сметки, да се представят в 4 бр. на хартиен носител, 2 сканирани копия на електронен носител и 2 дигитални копия в съответния графичен формат за чертежите и във формат *.doc  и *.xls за текстовите документи. Ситуационното решение да се изготви в мащаб М 1:500, частите по инженерните инсталации в М 1:50, детайлите на настилки и съоръжения в М 1:10 и 1:20. 

    Да се извърши съгласуване на проектните части с контролните инстанции и експлоатационни дружества – РИОСВ, сектор „Пътна полиция” при РДВР – Русе, ЕНЕРГО – ПРО – мрежи“ АД, „В и К“ ООД, „Овергаз Север“ ЕАД, „БТК“ ЕАД, Интернет доставчици (при необходимост) и др. Проектът по част ВОБД да се съгласува в сектор „Пътна полиция” при РДВР – Русе. Всички такси за съгласуване на инвестиционните проекти са за сметка на Община Русе.

ІV. ИЗХОДНИ МАТЕРИАЛИ И ДАННИ

Община Русе след сключване на договора, предоставя следните материали и данни:

1. Скица за проектиране от специализирана карта.

            2. Копие от действащ ПУР в района на разработката.
            3. Данни в цифров вид в обхванта на проекта.
            4. Проектни номера за необходимия брой нови осови точки.
Всички останали данни, необходими на изпълнителя за изпълнение на заданието, се набират от изпълнителя за негова сметка.          

V. ДЕЙСТВАЩИ НОРМАТИВНИ АКТОВЕ: 
Инвестиционният проект трябва да е изготвен съобразно изискванията и разпоредбите на:

Закон за устройство на територията (ЗУТ);

Наредба № 4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти;

Наредба № 2 за планиране и проектиране на комуникационно-транспортните системи на урбанизираните територии
Наредба № 4 за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания; 

Наредба № 3 за временната организация и безопасността на движението при извършване на строителни и монтажни работи по пътищата и улиците;

Наредба за изграждането и опазване на зелената система на територията на Община Русе, утвърдена с Решение № 451 по протокол № 22 от 29.01.2009 г. на ОС Русе;

Наредба № 8 от 28 юли 1999 г. за правила и норми за разполагане на технически проводи и съоръжения в населени места;

Наредба № 6 от 2004 г. за технически правила и нормативи за проектиране, изграждане и ползване на обектите и съоръженията за пренос, съхранение, разпределение и доставка на природен газ.

Наредба за устройство и безопасна експлоатация на преносните и разпределителните газопроводи, на съоръженията, инсталациите и уредите за природен газ (ДВ, бр. 67 от 02.08.2004 г.)

Наредба № 15 от 28.07.2005 г. за технически правила и норми за проектиране, изграждане и експлоатация на обектите и съоръженията за производство, пренос и разпределение на топлинна енергия и всички действащи нормативни актове и изисквания за обекти от такъв характер;
Наредба № 3 от 9.06.2004 г. за устройството на електрическите уредби и електропроводните линии; 

Наредба № Iз-1971 от 29.10.2009 г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар, Указания за прилагане на Наредбата от 2010 г. и следващи допълнения и изменения;

Наредба № 2 от 22.03.2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи;
Наредба № 1 от 17.01.2001 г. за организиране на движението по пътищата;

Наредба № 2 от 17.01.2001 г. за сигнализация на пътищата с пътна маркировка;

Наредба № 18 от 23.07.2001 г. за сигнализация на пътищата с пътни знаци;
Наредба № 17 от 23.07.2001 г за регулиране на движението по пътищата със светлинни сигнали.
Наредба №4 от 2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания

Други приложими законови и подзаконови нормативни актове, уреждащи специфични отношения и изисквания.

Настоящото техническо задание посочва минималните изисквания към проекта, като проектантът може да не се ограничава до тези изисквания. Обхватът на инвестиционния проект е индикативен, т.е проектантът следва да не се ограничава от него.

 VІ. ПРИЛОЖЕНИЯ:
(Да се приложат актуални документи при възлагане на обекта)

Актуална скица от действащия план за регулация от Община Русе с данни за подземните мрежи и съоръжения на техническата инфраструктура;

V. СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ
Срокът за изпълнение е до 50 /петдесет/ календарни дни от датата на сключване на договора. 
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