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ПЛАМЕН СТОИЛОВ
                                                                       Кмет на Община Русе 
Дата: 25.04.2016г.
                            П Р О Т О К О Л 

на основание чл. 101г, ал. 4 от Закона за обществени поръчки
Глава осма "а"

Днес, 12.04.2016 год. в 14:00 часа комисия, назначена със Заповед № РД-01-1066 от 12.04.2016 год. на Кмета на Община Русе в състав:
1. Анета Морарова – Технически сътрудник  на проекта

2. Павлета Стефанова – Координатор на проекта  

3. Асен Станчев – Юрист на проекта
Секретар: Албена Добрева – гл. експерт отдел ОП
се събра да отвори, разгледа, оцени представените оферти в обществена поръчка с предмет: Осигуряване и доставка на готова храна/кетъринг:
        Доставка на готова храна за нуждите на Проект: „Кризисен център на територията на община Русе за жертви на домашно насилие и насилие, основано на полов признак и предоставяне на услуги в него“, Мярка 1: "Услуги за подкрепа на жертвите на домашно насилие и насилие, основано на полов признак", Програма BG 12 “Домашно насилие и насилие, основано на полов признак” в рамките на НФМ 2009-2014.

На заседанието присъстваха всички членове на комисията. 

Постъпила е една оферта, запечатана в плик, регистрирана във входящия регистър, както следва:  
1. вх. № 1 от 05.04.2016 г. в 11:50 часа „ДЕЛИВЪРИ МЕНИДЖМЪНТ“ ООД 
След запознаване с регистъра, членовете на комисията   попълниха декларации съгласно чл. 101г,  ал. 2  от  ЗОП  за обстоятелствата по чл.35, ал.1, т. 2 - 4 от Закона за обществени поръчки.
Отварянето на офертите се извърши при условията на чл. 68, ал. 3 от ЗОП съобразно изискванията на чл. 101г, ал. 3  от ЗОП. 
      На публичното заседание не присъстваха представители  на участника в обществената поръчка.
Помощният орган на Възложителя започна своята работа с отваряне на офертата и разглеждане документите, съдържащи се в нея. 

В резултат на разглеждане на офертата комисията направи следните констатации:
След направена обстойна проверка на депозираните документи, членовете на комисията констатираха, че  представената оферта е  в съответствие с  изискванията на ЗОП и на възложителя, обективирани в публичната поканата и одобрено задание за обществена поръчка по реда на чл.14, ал. 4 от ЗОП, т. е офертното предложение на участника „ДЕЛИВЪРИ МЕНИДЖМЪНТ“ ООД съответства напълно на  конкретните изисквания  за изпълнение на настоящата обществена поръчка.
Съдържание на ценовото предложение на участника в обществената поръчка:

· Единична цена за 1 /един/ храноден – закуска, обяд и вечеря за 1 /един/ потребител 9, 70 лв./девет лева и 70 ст./ с включен ДДС.

Офертното предложение на участника в част ценова не надвишава финансовия ресурс, който Възложителя може да осигури, съгласно прогнозната стойност за изпълнението обекта на обществената поръчка. 
Съгласно чл. 101д. от ЗОП Възложителят може да възложи изпълнението на поръчката и в случаите, когато е подадена само една оферта, ако същата е в съответствие с техническите спецификации.
       Комисията предлага на Кмета на Община Русе да сключи договор с единствения допуснат участник „ДЕЛИВЪРИ МЕНИДЖМЪНТ“ ООД  за изпълнение предвидените дейности, включени в предмета на настоящата обществена поръчка.

КОМИСИЯ, назначена със Заповед № РД-01-1066  от 12.04.2016г. на Кмета На Община Русе:
1. Анета Морарова – Технически сътрудник  на проекта/п/
2. Павлета Стефанова – Координатор на проекта/п/  
3. Асен Станчев – Юрист на проекта/п/
Секретар: Албена Добрева – гл. експерт отдел ОП/п/
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