П Р О Т О К О Л  № 2
от разглеждане на подадени оферти в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на автомобили нови и втора употреба за нуждите на Община Русе и нейните второстепенни разпоредители по 12 обособени позиции“: Обособена позиция 1 - Специализиран автомобил катафалка - втора употреба - 1 брой; Обособена позиция 2 - Товарен автомобил- самосвал - втора употреба - 1 брой; Обособена позиция 3 - Пътнически микробус- нов - 1 брой; Обособена позиция 4 - Лекотоварен автомобил- нов - 1 брой;
Обособена позиция 5 - Пътнически микробус- втора употреба - 1 брой; Обособена позиция 6  - Високопроходим автомобил 4х4 - нов- 1 брой; Обособена позиция 7 - Високопроходим автомобил 4х4 - втора употреба- 1 брой; Обособена позиция 8 - Комбиниран багер- товарач - нов - 1 брой; Обособена позиция 9 - Товарен автомобил бордови - втора употреба - 1 брой; Обособена позиция 10 - Товарен автомобил самосвал- втора употреба- 1 брой; Обособена позиция 11 - Товарен автомобил самосвал - втора употреба - 1 брой; Обособена позиция 12 - Лекотоварен автомобил- втора употреба - 1 брой.

В изпълнение на Заповед № РД-01-2412 от 20.09.2018 г. на Кмета на Община Русе, основния състав на комисията:

Председател: Стамен Савов – Директор ОП „КД“;

Членове: 

1. Ивайло Иванов  – Началник сектор „УССВТ”;

2. Милена Трифонова – Главен юрисконсулт отдел „ПНО“;

се събра на заседание на 15.10.2018 година от 10:00 часа, в сградата на Община Русе, гр. Русе, пл. „Свобода“ № 6. 


В съответствие със законовите разпоредби, след изтичане на срока по чл. 54, ал. 12 от ППЗОП, комисията пристъпи към разглеждане на допълнително представените документи относно съответствието на участниците с изискванията към личното състояние и критериите за подбор. 

· С вх. № 30-10899-1#1/11.10.2018 г. са постъпили допълнителни документи от участник „Си Ем Ел България“ АД. От получената обратна разписка, стана видно, че участникът е получил протокол №1 на 05.10.2018 г. и комисията приема документите за представени в срок. 
Пристъпи се към разглеждане: 
Представени са на електронен носител CD - 3 бр. еЕЕДОП, подписани с електронни подписи от членовете на съвета на директорите на акционерното дружество – Александрина Нонева, Камен Нонев, Латинка Ревалска. Комисията счита, че след допълнително представените документи към офертата, участникът е отстранил несъответствието констатирано в протокол 1 и същия се допуска до разглеждане на техническо предложение. 
Комисията пристъпи към разглеждане на техническите предложения на допуснатите участници, съгласно изискванията записани в документацията и обявлението за участие в процедурата.
Констатации, мотиви и решения на комисията в резултат от разглеждане на техническите предложения: 

· Техническото предложение на „Нар“ ООД за обособена позиция Обособена позиция 6  - „Високопроходим автомобил 4х4 – нов - 1 брой“ отговаря на минимални изисквания, поставените в техническата спецификация, обявлението и документацията. 
Офертата на „Нар“ ООД се допуска до отваряне на плика с надпис „Предлагани ценови параметри“. 
· Техническото предложение на „Си Ем Ел България“ АД за Обособена позиция 8 – „Комбиниран багер- товарач - нов - 1 брой“ отговаря на минимални изисквания, поставените в техническата спецификация, обявлението и документацията. 
Офертата на „Си Ем Ел България“ АД се допуска до отваряне на плика с надпис „Предлагани ценови параметри“. 
· Техническите предложения на „Сити Карс“ ЕООД за Обособена позиция 2 – „Товарен автомобил- самосвал - втора употреба - 1 брой“; Обособена позиция 5 – „Пътнически микробус- втора употреба - 1 брой“; Обособена позиция 9 – „Товарен автомобил бордови - втора употреба - 1 брой“; Обособена позиция 10 – „Товарен автомобил самосвал- втора употреба- 1 брой“; Обособена позиция 11 – „Товарен автомобил самосвал - втора употреба - 1 брой“; Обособена позиция 12 – „Лекотоварен автомобил- втора употреба - 1 брой“ отговарят на минималните изисквания, поставени в техническата спецификация, обявлението и документацията. 
Офертата на „Сити Карс“ ЕООД  се допуска до отваряне на пликове с надпис „Предлагани ценови параметри“. 
В съответствие с разпоредбите на чл. 57 от ППЗОП комисията реши да отвори  ценовите предложения на участниците пликове с надпис “Предлагани ценови параметри“ на 18.10.2018 г. от 11:00 часа, за което ще обяви чрез съобщение в профила на купувача датата, часа и мястото на отварянето. 

КОМИСИЯ:
Председател: 

Стамен Савов /пп/
Членове: 

1. Ивайло Иванов /пп/
2. Милена Трифонова /пп/
Заличена информация на основание чл.2 от ЗЗЛД
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