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ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ

за

изготвяне на технически инвестиционен проект за обект:

„Вътрешно преустройство и промяна предназначението на 1-ви и сутеренен етажи в сгради с идентификатори 63427.4.609.1, и 63427.4.609.2 по кадастралната карта на гр. Русе, с административен адрес: гр. Русе, ж.к. Дружба-III, ул. „Н.Й.Вапцаров“ №20 за Разкриване на Център за комплексно обслужване на лица с увреждания, вкл. с тежки увреждания в Община Русе“ 
Изпълнението е във връзка с Процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05М9ОР001-2.008 „Подкрепа за лицата с увреждания“ и се реализира в рамките на приоритетна ос 5 „Развитие на човешките ресурси“ на ОПРР 2014-2020 и допринася за деинституционализацията на грижата за хора с увреждания и възрастните хора в съответствие с Плана за действие за периода 2018-2021 г. за изпълнение на Националната стратегия за дългосрочна грижа.
Съгласно предвиденото в Плана за действие в рамките на ОПРР 2014-2020, в Община Русе ще се финансира създаването на Център за комплексно обслужване на лица с увреждания, вкл. с тежки увреждания. 

Обект: „Вътрешно преустройство и промяна предназначението на 1-ви и сутеренен етажи в сгради с идентификатори 63427.4.609.1, и 63427.4.609.2 по кадастралната карта на гр. Русе, с административен адрес: гр. Русе, ж.к. Дружба-III, ул. „Н.Й.Вапцаров“ №20 за Разкриване на Център за комплексно обслужване на лица с увреждания, вкл. с тежки увреждания в Община Русе“
 
Местоположение: Урегулиран поземлен имот (УПИ) I I, кв. 592.1 по плана на гр. Русе, с идентификатор 63427.4.609.1, и 63427.4.609.2 по Кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР) на гр. Русе и с адрес гр. Русе, ж.к. Дружба-III, ул.„Н.Й.Вапцаров“№20. 

Собственост: Имотът е публична общинска собственост, съгласно АОС №6861 от 04.01.2013г. 
Настоящото задание е изготвено съгласно изискванията на чл.12 и чл.13 от Наредба  №4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти.

Предмет на заданието е определяне на основните изисквания за изработване на технически инвестиционен проект за обект: „Вътрешно преустройство и промяна предназначението на 1-ви и сутеренен етажи в сгради с идентификатори 63427.4.609.1, и 63427.4.609.2 по кадастралната карта на гр. Русе, с административен адрес: гр. Русе, ж.к. Дружба-III, ул. „Н.Й.Вапцаров“ №20 за Разкриване на Център за комплексно обслужване на лица с увреждания, вкл. с тежки увреждания в Община Русе“
І. Изходни данни за обекта
Имотът е публична общинска собственост, съгласно АОС №6861 от 04.01.2013г.

Центърът за комплексно обслужване на лица с увреждания ще бъде обособен в част от имота - ет. 1 /приземен/ и сутерен от съществуващи сгради с идентификатори 63427.4.609.1 и 63427.4.609.2 в урегулиран поземлен имот (УПИ) I I, кв. 592.1 по плана на гр. Русе, съответстващ на поземлен имот (ПИ) с идентификатор 63427.4.609 по Кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР) на гр. Русе и с адрес  гр. Русе, ж.к. Дружба-III, ул.„Н.Й.Вапцаров“№20 с площ  от 13411кв.м. Теренът е озеленен. 
В имота – общинска собственост, представляващ земя и сгради има: съществуващи сгради, представляващи комплекс от функционално свързани помежду си монолитни-четириетажна сграда със сутерен с идентификатор 63427.4.609.1, с площ от 1601кв.м; триетажна сграда с идентификатор 63427.4.609.2, с площ от 112кв.м  и едноетажна сграда с идентификатор 63427.4.609.3, с площ от 319кв.м. 

Сградите са построени през 1981г. за „Дом за медико-социални грижи за деца“ гр.Русе известен като Дом „Майка и дете“. Домът е осъществявал своята дейност самостоятелно и в сътрудничество с други здравни заведения, ведомства, организации и институции, според правилата за добра медицинска практика и стандарти за лечение и критериите за социални услуги за деца.

Кварталът е с развита и подходяща техническа, здравна и социална инфраструктура. Имотът за дневен център е избран, така че да отговаря на всички нормативни и технически изисквания, на изискванията за функционални характеристики за този вид дейност и специфични изисквания на финансиращата институция.
Районът за ДЦЛУТМУ е жилищен и не е в съседство с промишлени зони и зони с прекалено интензивно движение и шумови натоварвания. Има осигурена транспортна инфраструктура – обособена улична мрежа и тротоари за пешеходци, близост до спирка на обществен транспорт. В рамките на населеното място и на приемливо достъпно разстояние има осигурена здравна инфраструктура, лечебни заведения и болници. 
Предвидените помещения дават възможност да бъдат териториално и функционално обединени в самостоятелен обект, предназначен за задоволяване нуждите на потребителите. При проектирането и ремонта/преустройството на материалната база на услугата ще се спазват основните принципи за достъпност, безопасност и функционалност, като се осигуряват пространства за разнообразни дейности, пространство за почивка и помещения за индивидуални консултации със специалисти.

Конструкцията на сградите е монолитна със система пакето-повдигани плочи, на 3 и на 4 етажа със сутерен. От южна страна на всички етажи по цялата им дължина са разположени тераси с метални перапети. Покривите  са плоски,  двойни, с вътрешно отводняване. Фасадите са обработени с жълта грапава мазилка. Дървените дограми частично са подменени с PVC .

В резултат на извършени проучвания на съществуващото положение, представено проектно предложение по схема „Подкрепа за лицата с увреждания“ от Община Русе и Решение №РД05-101/08.08.2018г. на МТСП за безвъзмездна финансова помощ е установена необходимостта от изготвяне на ИТП за обект: „Вътрешно преустройство и промяна предназначението на 1-ви и сутеренен етажи в сгради с идентификатори 63427.4.609.1, и 63427.4.609.2 по кадастралната карта на гр. Русе, с административен адрес: гр. Русе, ж.к. Дружба-III, ул. „Н.Й.Вапцаров“ №20 за Разкриване на Център за комплексно обслужване на лица с увреждания, вкл. с тежки увреждания в Община Русе“.
ІІ. фазите на проектиране
Проектирането да се извърши във фаза технически проект.
ІІІ. необходимите проектни части
Инвестиционният проект да се представи в обхват и съдържание, съгласно Наредба №4 от 21.05.2001г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, както следва: 

1. част Архитектура
Да се направи оглед, архитектурно и инсталационно заснемане и техническо обследване на съществуващите сгради.

Да се извърши проектиране на преустройство и промяна предназначението на част от съществуващи сгради с идентификатори 63427.4.609.1 и 63427.4.609.2 – етаж 1 /приземен/ и сутерен, по кадастралната карта на гр. Русе, с административен адрес: гр. Русе, ж.к Дружба-III, ул. „Н. Й. Вапцаров“ №20 за „Разкриване на Център за комплексно обслужване на лица с увреждания, вкл. с тежки увреждания в Община Русе“ при спазване на изисквания на приложимото законодателство. Центърът за комплексно обслужване на лица с увреждания, вкл. с тежки увреждания ще се състои от помещения, които териториално и функционално са обединени и предназначени за задоволяване нуждите на потребителите.

Определените помещения/пространства от съществуващите сгради притежават необходимата площ, така че изцяло да бъдат изпълнени функционалните изисквания за изграждане/обособяване на Център за комплексно обслужване на лица с увреждания – осигуряване на лични помещения, помещения за ежедневни дейности в малка група и помещения за общи занимания, а също и за обезпечаване на лесно наблюдение на обитателите, от страна на персонала, възможност за лесен достъп до всяко помещение и мн. др.

Проектирането да се извърши при спазване на разработените и утвърдени от Министерство на труда и социалната политика функционални изисквания и насоки за изграждане на инфраструктурата, съобразени с релевантните европейски документи за деинституционализация и живот в общността. Функционалните изисквания са приложение към настоящото техническо задание.
Проектът следва да включва мерки, свързани с осигуряване на достъпа на хора с увреждания, в съответствие с изискванията на Наредба №4 от 01.07.2009 г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда за населението, включително за хората с увреждания, чертежи, изработени с подробност и конкретност,  които следва да осигурят изпълнението на СМР; количествена сметка.
Материалната база и оборудването/обзавеждането следва да гарантират безопасна и сигурна среда за възрастните хора и хората с увреждания.
С оглед гарантиране съответствие с функционалните изисквания и насоки за изграждане на инфраструктурата, Изпълнителят следва да съгласува техническия проект с МТСП.

2. част Конструктивна

Да се направи оглед и техническо обследване на съществуващите сгради. 

Част конструктивна да се разработи в съответствие с част архитектура. Проектната документация да съдържа: обяснителна записка/конструктивно становище с описание на характерни елементи и детайли на конструкцията и данни за техническите характеристики 
на използваните материали; статически изчисления по приетите схеми за конструктивните елементи; чертежи, изработени с подробност и конкретност, които следва да осигурят изпълнението на СМР; количествена сметка.

Проектирането да се извърши съгласно Наредба №РД-02-20-19 от 29.12.2011г. за проектиране на строителните конструкции на строежите чрез прилагане на европейската система за проектиране на строителни конструкции.

3. част Електрозахранване и електрически инсталации
Да се проектират вътрешни ел. инсталации, които да включват:

- евакуационно осветление;

- ел. инсталации – осветление и  контакти „общо предназначение”;                  

- система за пожароизвестяване;

- заземителна инсталация;
- система за видеонаблюдение;
- контрол на достъпа;

- звънчево-домофонна система;

- повиквателна уредба;
- да се обособи самостоятелно измерване на консумираната електроенергия за обекта.

4. част Водоснабдяване и канализация
Да се разработи в съответствие с част „Архитектура”. Проектът по част „ВиК” да се изготви съгласно изискванията на Наредба №4 от 21.05.2001г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти и Наредба №4 от 17. 06. 2005г. за проектиране, изграждане и експлоатация на сградни водопроводни и канализационни инсталации. 

Сградни ВиК инсталации:

- Водопровод – Да се проектира и изгради  нова водопроводна инсталация. Да се предвидят съответните мрежи за студена, топла и циркулационна вода за питейно-битови и противопожарни нужди. Същите да бъдат изпълнени от полипропиленови тръби и арматури. Да се проектира самостоятелна противопожарна водопроводна мрежа от поцинковани тръби с диаметър 2”. Да се предвидят санитарни прибори и водочерпни арматури, съгласно БДС.

Сградната водопроводна инсталация да се проектира с цел захранване на всички водочерпни прибори с топла и студена вода. При необходимост, съгласно частта ПБ на проекта, инсталацията следва да осигурява захранване на ПК с необходимите водни количества. 
Да се осигури самостоятелно мерене на изразходваната вода за обекта.

- Канализация – Да се проектира и изгради нова канализационна инсталация на обекта. Да се предвидят съответните канализационни мрежи. Същите да бъдат изпълнени от PVC тръби и арматури. 

Сградната канализационна инсталация да се проектира с цел отвеждане отпадъчни води от всички водочерпни прибори.

В обхвата на проекта се включи оразмеряване и решение за отвеждане на дъждовните води, водосточните тръби, тераси.

Неразделна част от проекта е решение за заустване в канализацията на сградата в сутерена.

Съществуващите в момента инсталации следва да отговарят на чл.127, ал.2 от Наредба №4 от 17.06.2005г. за проектиране, изграждане и експлоатация на сградни ВиК инсталации. Същият изисква отпадъчните води от санитарни прибори и сифони под нивото на подприщване, да се отвеждат чрез канализационни помпени станции.
5. част  Отопление, вентилация и климатизация
Да се разработи в съответствие с част архитектура. Проектната разработка да обхваща отоплителната и вентилационните инсталации на обекта, съгласно изискванията на Наредба № 15 от 28.07.2005 г. за технически правила и норми за проектиране, изграждане и експлоатация на обектите и съоръженията за производство, пренос и разпределение на топлинна енергия и всички действащи нормативни актове и изисквания за обекти от такъв характер.
С проекта да се предвиди: 

- Ремонт или подмяна на вътрешната отоплителна инсталация;

- Отоплителните тела да се адаптират към новото предназначение на помещенията, след направени топлотехнически изчисления за зимен режим;

- Да се проектира вентилационна инсталация в санитарните помещения;

Да се спазват изискванията на Наредба № Iз-1971 от 29.10.2009г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар.

6. част Енергийна ефективност
Да се разработи в съответствие с част архитектура и съгласно изискванията на Наредба № 7 от 2004 г. за енергийна ефективност на сгради. 
7. Геодезия 

Да се изготви теренно-ситуационна снимка, вкл. заснемане на съществуващата ценна дървесна растителност, в обхват, необходим за изработване на проекта. Да се изработят проект за вертикална планировка, която да даде решение на повърхностното отвеждане на дъждовните води и трасировъчен план с проектни координати на характерни точки. Проектът да се разработи върху извадка от кадастрална карта с нанесена регулация. 

Чертежите на част „геодезическа“ на техническия проект да включват: чертежи за вертикално планиране, изработени върху кадастрална основа от геодезическото заснемане, с височинно обвързване на сградите, съоръженията и обектите на техническата инфраструктура, с означения на теренни и проектни коти; трасировъчен план с подробен координатен регистър, разработен в съответствие с нормативните актове и инструкциите по геодезия и в степен на подробност, необходима за трасирането на обекта, картограма на земните маси и др. при необходимост. Чертежите да се представят в мащаба на основния план.
8. част Паркоустройство и благоустройство

Да се изготви експертно становище за физиологичното и естетическото и състояние на съществуващата дълготрайна декоративна растителност.

Проектът да се разработи върху подробна геодезическа снимка с подробно заснета и определена декоративна дървесна и храстова растителност. Прилежащото дворно пространство да се благоустрои и озелени, като в него се предвидят озеленени площи и съоръжения за дейности на открито. Да се осигурят и места за паркиране.
9. част План безопасност и здраве

Мероприятията по част „ПБЗ“ да са разработени в съответствие с изискванията на действащите нормативни документи.
10. Временна организация и безопасност на движението

При необходимост да се разработи проект за „Временна организация и безопасност на движението“ на засегнатия район, съгласно изискванията на Наредба №3/16.08.2010г. за временната организация и безопасността на движението при извършване на строителни и монтажни работи по пътищата и улиците, който да се изпълнява преди и по време на изграждането на обекта.
11. част Пожарна безопасност
Да се изготви в обхват и съдържание, определени съгласно приложение №3 от Наредба № Iз-1971 от 29.10.2009г. за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар.

В част „Пожарна безопасност“ да се включват пасивните и активните мерки за защита и приетите технически решения за осигуряване на пожаробезопасната експлоатация на обекта. 

При разработване на частта пожарна безопасност, освен Наредбата се спазва и останалата нормативна база, която има отношение към строежите.

12. част ПУСО

Мероприятията по част ПУСО да са разработени в съответствие с изискванията на действащите нормативни документи, в частност Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали.
13. Част Сметна документация 

По всички части на проекта да се изготвят подробни количествени сметки и спецификации, без упоменаване на марки, модели и др. за всички видове строително-монтажни и ремонти работи – включително демонтажни работи.
Да се изработи обобщена – по всички части подробна количествена сметка, количествено-стойностна сметка с анализи за единичните цени за всички видове СМР към нея, спецификация на предвидените за влагане строителни продукти (материали, изделия, комплекти и системи) с технически изисквания към тях в съответствие с действащи норми и стандарти.
Общи изисквания: 
Да се изготвят съответните обяснителни записки и подробни таблици, схеми/чертежи по всички части на проекта в обхват и съдържание, съответстващо на спецификата на проекта и съгласно действащата нормативна уредба. Разработките да се представят в обхват и степен на подробност, достатъчни за възлагане на изпълнението. В техническата документация да се предписват само качествени материали, заложени в  техническите спецификации и отговарящи на действащите към момента в РБ стандарти – български – БДС и въведения като български, съответен европейски стандарт – БДС EN, без посочване на марки, модели и др.

Проектите по всички части, включително обяснителните записки и количествено-стойностните сметки, да се представят в 4 екземпляра на хартиен носител, 1 бр. електронен носител, съдържащ сканирано копие на съдържанието на ИТП по проектни части и съответните файлове в съответния графичен формат за чертежите и във формат *.doc и *.xls за текстовите документи. Всички чертежи по част геодезия да се представят в графичен и в цифров вид във формата, утвърден за обмен на кадастрални данни съгласно Заповед №300-56/04.05.2004г. /CAD4/ на Изпълнителния директор на АГКК или друг универсален графичен формат.

Да се извърши съгласуване с компетентните инстанции и експлоатационните дружества – МТСП, РИОСВ, „Електроразпределение север“ АД, ВиК ООД, Газоснабдяване …  и др. Всички такси за съгласуване на инвестиционните проекти са за сметка на Община Русе.
Настоящото техническо задание посочва минималните изисквания към проекта, като проектантът не следва да се ограничава до тези изисквания. 
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