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Приложение № 1

УСЛОВИЯ И УКАЗАНИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ПО РЕДА НА ГЛАВА ОСМА „а” ОТ ЗОП, С ПРЕДМЕТ:
„ОСИГУРЯВАНЕ НА ВЪНШНИ ОЦЕНИТЕЛИ И ПОМОЩНИК-ОЦЕНИТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ПРОЕКТНИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ПРОЦЕДУРА BG16RFOP001-1.001-039 „ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНТЕГРИРАНИ ПЛАНОВЕ ЗА ГРАДСКО ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И РАЗВИТИЕ 2014-2020” ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА “РЕГИОНИ В РАСТЕЖ” 2014-2020“
1. Възложител.
Възложител на настоящата обществена поръчка е Община Русе, ЕИК 000530632, със седалище: гр. Русе, пл. ”Свобода” № 6.
Интернет адрес: www.ruse-bg.eu,
Профил на купувача: http://ruse-bg.eu/bg/zop/516/index.html
2. Обект и предмет на обществената поръчка.
Услуга с код по CPV:
79419000 – Консултантски услуги, свързани с оценяване.
Предмет на поръчката:   

„Осигуряване на външни оценители и помощник-оценители за оценка на проектни предложения по процедура BG16RFOP001-1.001-039 „Изпълнение на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014-2020” по Оперативна програма “Региони в растеж” 2014-2020“.
3. Източник на финансиране и ценови условия.
Настоящата обществената поръчка се финансира в рамките на ресурса, предвиден по Процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG16RFOP001-8.001 „Бюджетна линия за 39 общини – бенефициенти по приоритетна ос 1 на ОПРР 2014-2020”.
Заплащането на услугата ще се извършва съгласно цената от ценовото предложение на Изпълнителя, която е крайна за възложителя (с включен ДДС и всички разходи) и не подлежи на актуализация за срока на договора.
Всеки участник следва да предложи обща цена в лева без ДДС, съответно с ДДС, за осигуряване на външни оценители и помощник-оценители за оценка на проектни предложения, както следва:
-
Едно проектно предложение по инвестиционен приоритет  „Интегриран градски транспорт“;

-
Едно проектно предложение по инвестиционен приоритет „Градска среда”;

-
Две проектни предложения по инвестиционен приоритет „Социална инфраструктура”;

-
Едно проектно предложение по инвестиционен приоритет „Образователна инфраструктура”.

Общата стойност на договора за изпълнение на поръчката ще е равна на стойността съгласно ценовото предложение на избрания за изпълнител участник, която стойност от своя страна не може да бъде по-голяма от прогнозната стойност на поръчката.
4. Прогнозна стойност. 
Прогнозната стойност на поръчката е 58 080 без ДДС, за целия срок на договора. 

Недопустимо е представянето на ценово предложение, надхвърлящо прогнозната стойност на поръчката. Такава оферта ще се счита за изготвена в противоречие с обявените от Възложителя условия и ще бъде отстранена от участие.
5. Мотиви за избора за възлагане на процедурата.
Максималният разполагаем финансов ресурс на Възложителя за дейността, предмет на настоящата поръчка се включва в прага до 66 000,00 лв. /шестдесет и шест хиляди лева/ без ДДС.

Предвид изложеното и при съблюдаване нормата на чл. 15 от ЗОП, съобразно която определяща за конкретния ред за възлагане на обществена поръчка е нейната прогнозна стойност, вида на настоящата процедура е определен именно при спазване на посочената, приложима законова разпоредба. 

В конкретния случай, видно от максималния разполагаем финансов ресурс на възложителя за изпълнение на дейностите, предмет на настоящата обществена поръчка, приложимия ред за възлагане е този, регламентиран в разпоредбата на чл. 14, ал. 4, т. 2, предложение второ от ЗОП.

С цел да се осигури максимална публичност, респективно да се постигнат и най-добрите за възложителя условия, настоящата обществена поръчка се възлага именно по реда на посочения вид процедура, целта на която, от друга страна е да защити обществения интерес, посредством осъществяване на контрол върху разходването на средства от общността и едновременно с това да насърчи конкуренцията, като създаде равни условия и прозрачност при участие на неограничен кръг от заинтересовани лица. 

Прилагането на условията и реда та глава осма „а“ от ЗОП за възлагане на обществени поръчки чрез публична покана гарантира в най-голяма степен публичността на възлагане изпълнението на поръчката, респ. прозрачността при разходването на финансовите средства по проектите, каквато несъмнено е една от водещите цели на възложителя, в качеството й на бенефициент по цитираните проекти.

6. Срок за изпълнение на поръчката

Услугите по договора, сключен с избрания за изпълнител участник, ще се изпълняват в срок до 5 (пет) години, считано от датата на подписване на договора от страните или до приключване на оценката на проектите от страна на Междинното звено на основните проекти, за които има предвиден гарантиран бюджет по Приоритетна ос 1, което от двете обстоятелства настъпи по-рано. 

7. Условия за участие. Указания за подготовка на офертата. Съдържание и представяне на офертата.
В настоящата обществена поръчка може да участва всяко лице, което отговаря на предварително обявените условия.

Всеки участник има право да представи само една оферта и само за пълния обем на поръчката. Не се предоставя възможност за представяне на варианти в офертите.
Лице, което участва в обединение или е дало съгласие и фигурира като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелна оферта.

За да бъде допуснат до участие, участникът трябва да отговаря на предварително обявените условия на обществената поръчка и да представи всички изискуеми документи, изготвени съгласно настоящите указания и предоставените от възложителя образци.
Срокът на валидност на офертата е определен на 90 (деветдесет) календарни дни от датата, която е посочена за дата на получаване на офертата, и представлява времето, през което участникът е обвързан с условията на предложението си. 
Офертата трябва да бъде изготвена в съответствие с изискванията на ЗОП и настоящите указания.
Офертата се представя в запечатан непрозрачен плик, съдържащ:
7.1. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан от участника. Желателно е в списъка да се посочат брой страници за всеки представен документ, както и дали документът се представя в оригинал, заверено копие или нотариално заверено копие;
7.2. Оферта, по образец;
7.3. Доказателства за техническа възможност и квалификация за изпълнение на настоящата обществена поръчка. За доказване на техническите възможности по чл. 51 от ЗОП, участникът следва да представи:
Списък на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата. В списъка се посочват: предметът и стойността без ДДС на извършената услуга, срокът на изпълнение и получателят на услугата. Списъкът се изготвя в съответствие с образеца от документацията (Приложение № 6). Списъкът следва да е придружен от доказателства за извършената услуга, съгласно чл. 51, ал. 4 от ЗОП. Когато услугата е изпълнявана в обединение и документите по  чл. 51, ал. 4 от ЗОП са издадени на обединението като изпълнител на услугата, в този случай следва да се представи копие от договора/анекса за разпределение на дейностите между членовете на обединението, от който да е видно кои са дейностите, изпълнени от конкретния  член на обединението-участник в настоящата процедура.

Списък на експертите, предложени за изпълнение на услугата. В списъка се посочват: лицата, които ще отговарят за изпълнението на услугата; образованието, професионалната квалификация и професионалния опит на всяко посочено лице. Списъкът се изготвя в съответствие с образеца от документацията (Приложение № 7). 
Минимални изисквания за технически възможности:

Участникът трябва да е изпълнил най-малко една услуга, която е еднаква или сходна с предмета на обществената поръчка, изпълнена през последните три години, считано от датата на подаване на офертата.
Под еднакви или услуги сходни с предмета на обществената поръчка ще се разбират услуги, свързани с оценка на проектни предложения по оперативни програми; услуги, свързани с управление и/или консултиране и/или техническа помощ за подготовка и/или управление и/или изпълнение на проекти, финансирани със средства от оперативните програми на ЕС или други национални или международни източници. 

Участникът трябва да разполага с експертен състав за изпълнение на поръчката, включващ най-малко следните експерти:
Ключови експерти:
1. Ръководител на екип, висше образовение в област Социални, стопански и правни науки, професионални направления Икономика, Право или Администрация и управление, Политически науки, съгласно ПМС № 125/2002 г. за утвърждаване Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления или еквивалент;
2. Ключов експерт „Финансист“, висше образовение в област Социални, стопански и правни науки, професионално направление Икономика, съгласно ПМС № 125/2002 г. за утвърждаване Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления или еквивалент;
3. Ключов експерт „Държавни помощи“, висше образовение в област Социални, стопански и правни науки, професионални направления Право или Администрация и управление или Политически науки, съгласно ПМС № 125/2002 г. за утвърждаване на Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления или еквивалент;
4. Ключов експерт „Юрист“, висше образовение в област Социални, стопански и правни науки, професионално направление Право съгласно ПМС № 125/2002 г. за утвърждаване на Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления или еквивалент.
5. Ключов експерт „Инженер“, висше образовение в област Технически науки, професионално направление „Архитектура, строителство и геодезия“ съгласно ПМС № 125/2002 г. за утвърждаване Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления, специалности „Строително инженерство“, „Строителство на сгради и съоръжения“; „Саниране и дизайн на сгради“, „Строителни конструкции“, „ВиК“, „Ландшафтна архитуктура“, „Пътно строителство“, или еквивалентно. 
6. Технически експерт, висше образовение в област „Социални, стопански и правни науки“.
Всеки участник по своя преценка може да предложи и неключови експерти за изпълнение на поръчката. Лицата се описват в отделен списък.
Всички ключови и неключови (ако са предложени такива) експерти трябва да притежават минимум 3 години опит в съответната професионална област или опит в оценяването на проекти по програми или оферти по процедури за обществени поръчки. 
Ръководителят на екипа трябва да е бил ръководител на поне един проект с предмет, сходен на предмета на настоящата поръчка и да притежава минимум три години ръководен опит.
Експертът „Държавни помощи“ трябва да е участвал в поне един проект, свързан с оценка на съответствието на проекти или програми с нормативните изисквания в областта на държавните помощи. 

Всички ключови и неключови (ако са предложени такива) експерти трябва да спазват условията и изискванията на Инструкция за определяне на структурата и състава на Междинните звена за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG16RFOP001-1.001-039, както и Вътрешни детайлни правила за работа на оценителни комисии за оценка на проектни предложения по Процедура BG16RFOP001-1.001-039 „Изпълнение на интегрирани планове за градско възстановяване и развитие 2014-2020” по Оперативна програма “Региони в растеж” 2014-2020 г.
7.4. Техническо предложение, по образец;
7.5. Ценово предложение, по образец;
7.6. При участници обединения – заверено копие на договора за обединение, а когато в договора не е посочено лицето, което представлява участниците в обединението – и документ, подписан от лицата в обединението, в който се посочва представляващият.
Участник може да докаже съответствието си с изискванията за технически възможности с възможностите на едно или повече трети лица. В тези случаи, освен посочените документи, участникът представя доказателства, че при изпълнението на поръчката ще има на разположение ресурсите на третите лица. Трети лица може да бъдат посочените подизпълнители, свързани предприятия и други лица, независимо от правната връзка на участника с тях.

В техническото си предложение всеки участник трябва да посочи организация за изпълнение на дейностите по предоставяне на външни оценители и помощник-оценители в подкрепа на междинните звена.

При описанието на дейностите участникът трябва да отчита всички изисквания на УО, както и на ЕК по отношение ролята, отговорностите и компетентностите на междинните звена, така и по отношение на тяхната професионална компетентност.

Участникът трябва да опише:

· дейностите, които ще изпълнява;

· организацията на изпълнение на услугата;

· ролята, задачите и отговорностите на ключовия екип;

· ролята, задачите и отговорностите на други ключови и/или неключови експерти, ако е предвидил такива;
· разпределение на задачите между отделните членове на екипите;

Участникът трябва да демонстрира системата си за вътрешен контрол, която прилага за проверка на действията/оценките/заключенията на всеки един от експертите, както и предложенията си за решаване на спорни, неясни, конфликтни въпроси. 

· В Техническото си предложение, участникът трябва да представи разбирането си за ролята, функциите и задачите на междинното звено. Трябва да опише как при изпълнение на дейностите по оценка ще идентифицира, обоснове и предложи нуждата от актуализация на правилата за работа на междинното звено. 
Участникът трябва да съобрази Инвестиционната програма на общината и проектите, които са включени в нея, при разработването на Техническото предложение. 

В техническото си предложение участникът трябва да представи анализ, оценка и стратегия за управление на идентифицираните от Възложителя рискове, посочени в Техническата спецификация – Приложение №8, както и да идентифицира поне два допълнителни съществени риска за изпълнение на поръчката освен посочените от Възложителя, и да предложи мерки, които ще доведат до тяхното минимизиране. За съществени Възложителят ще приеме рискове, за които участникът е обосновал, че могат да повлияят значително на постигането на целите и очакваните реултати, като изобщо застрашават реализацията на дейностите по договора или водят до значителни забавяния или други значителни негативни последици за Възложителя. Като съществени ще бъдат приети рискове, които участникът е оценил поне като средни или високи от гледна точна на тяхната вероятност от настъпване и влияние върху очакваните резултати.  
В ценовото предложение участниците следва да оферират обща цена за изпълнение с включени: стойността на услугата, ДДС (за регистрирани по ЗДДС участници) всички такси и разходи по изпълнението, включително и предвидената печалба.

Всички документи трябва да бъдат представени на български език, без поправки и/или изтривания. Предоставените от възложителя образци са задължителни за участниците.
Документите в офертата трябва да са подписани само от лица с представителни функции, назовани в документа за регистрация в Агенцията по вписванията – Търговски регистър или в удостоверението за актуално състояние, или от изрично упълномощени за това лица. Във втория случай в офертата трябва да се представи нотариално заверено пълномощно за изпълнението на такива функции.
Офертата се представя в запечатан непрозрачен плик от участника или от упълномощен от него представител лично или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка. Върху плика участникът посочва: предметът на поръчката, адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и електронен адрес.
Ако участник изпраща офертата си чрез препоръчана поща или куриерска служба, разходите са за сметка на участника. В този случай той следва да изпрати офертата така, че да обезпечи нейното пристигане в деловодството на Община Русе преди изтичане на срока за подаване на оферти. Рискът от забава или загубване на офертата е за участника.
Подаването на оферти следва да се извърши в Деловодството на Община Русе, пл. „Свобода” №6 , гише „Обществени поръчки“ в срока, посочен в публичната покана.
Възложителят не приема и връща незабавно на участниците оферти, които са представени след изтичане на крайния срок за получаване или в незапечатан, прозрачен или скъсан плик.
8. Получаване на документи и обмен на информация.
Поканата и всички приложения към нея се публикуват в профила на купувача на възложителя и могат да бъдат изтеглени безплатно (не се изисква регистрация).
В електронната преписка на поръчката в „Профил на купувача“ възложителят ще публикува всички съобщения до участниците, разяснения и други документи в съответствие с чл. 22б от ЗОП.
Обменът на информация по повод и във връзка с настоящата обществена поръчка, е в писмен вид и може да се извърши по пощата, по факс, по електронен път при условията и по реда на Закона за електронния документ и електронния подпис или чрез комбинация от тези средства по избор на възложителя. 

9. Разглеждане, оценка и класиране на офертите. 
Отварянето на офертите ще се извърши при условията на чл. 68, ал. 3 от ЗОП. Датата, часът и мястото на отваряне на представените оферти са обявени в публичната покана, раздел „Допълнителна информация“.
Офертите ще бъдат оценявани по критерия „икономически най-изгодна оферта”, който ще се приложи за оценка на офертите, които отговарят на изискванията на ЗОП и на предварително обявените от Възложителя условия, и които съдържат всички изискуеми документи.

За икономически най-изгодна оферта ще се счита тази оферта, получила най-висока комплексна оценка. Офертата, получила най-висока комплексна оценка, се класира на първо място.
Комплексна оценка (КО) на офертите.

Максимално възможната стойност на комплексната оценка е 100 точки. Комплексната оценка се изчислява по формулата: 

КО = ТП+ ЦП 

където:

КО е комплексната оценка на участника. 

ТП е показателят „Техническо предложение” на участника. 

ЦП е показателят „Ценово предложение” на участника.
Показатели, относителна тежест в комплексната оценка и методика за определяне на оценката по всеки показател.
1. Показател „Техническо предложение” (ТП), с тежест в комплексната оценка 50%  (50 точки). 
Показателят ТП представлява оценка на техническото предложение на участника за изпълнение на поръчката в съответствие с изискванията на Възложителя, заложени в Техническата спецификация, методите и подходите за постигане на заложените цели и очакваните резултати. Конкретният брой точки се определя за всяка оферта на базата на експертна оценка, извършвана от комисията по следните подпоказатели: 
1. Оценка на предложената организация за изпълнение на дейностите по предоставяне на експерти и подпомагане на междинното звено (К1) – оценява предложението на участника за начина, по който ще осигури участието на ключовите експерти и своевременно привличане на допълнителни съобразно нуждите на възложителя и начина, по който тяхната компетентност ще бъде проверена и гарантирана.
2. Oценка на рисковете за изпълнение на поръчката и предложената стратегия за преодоляването им по време на цялостното изпълнение на договора (К2) – оценява се предложената стратегия за управление на риска, а именно: 
- 
идентифицираните от участника рискове и тяхната адекватност на предмета на поръчката;

-
набелязаните мерки/действия за минимизиране на рисковете и техния ефект върху дейността.
Точките по Показателя ТП се формират по следната формула: 
ТП=K1+K2, 
където:
ТП – оценка на техническото предложение на съответния участник;

К1 и К2 – оценката в точки по отделните подпоказатели, съгласно таблицата.
Поставянето на точките на конкретния участник по всеки подпоказател се осъществява въз основа на експертното мнение на членовете от комисията. По всеки подпоказател комисията поставя обща оценка в рамките на един от посочените диапазони в таблицата по-долу.
	
	ПОДПОКАЗАТЕЛИ
	БРОЙ ТОЧКИ

	К1
	Предложена организация за изпълнение на дейностите по предоставяне на експерти и подпомагане на междинното звено
	Максимален брой точки

35

	1.1
	Представената организация за изпълнение на дейностите по предоставяне на външни оценители и помощник-оценители в подкрепа на междинното звено е в съответствие с изискванията, заложени в Техническата спецификация и Документацията на Възложителя, като в допълнение участникът е описал подробно: 

· Механизмите за координация, взаимодействие и докладване в рамките на ключовия екип, които гарантират предоставяне на качествена услуга в кратък срок;

· Предложената организация е описана по начин, който гарантира спазване на изискванията на управляващия орган по отношение ролята, функциите и отговорностите на междинното звено;

· Организацията на работа и изпълнение на услугата показват резултатите и продуктите, които Възложителят ще получи на всеки един етап, включително етапи, под-етапи, конкретни стъпки и задачи.

· Демонстрирана е системата за вътрешен контрол в рамките на екипа, както и по отношение координация с екипа на Възложителя, който гарантира обективност, компетентност и достоверност на оценката на проектните предложения. 

· Участникът е описал аргументирано, ясно и обосновано как при изпълнение на дейностите по оценка ще идентифицира, обоснове и предложи нуждата от актуализация на правилата за работа на междинното звено. 
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	1.2.
	Представената организация за изпълнение на дейностите по предоставяне на външни оценители и помощник-оценители в подкрепа на междинното звено е в съответствие с изискванията, заложени в Техническата спецификация и Документацията на Възложителя, като в допълнение участникът е описал подробно: 

· Механизмите за координация, взаимодействие и докладване в рамките на ключовия екип, които гарантират предоставяне на качествена услуга в кратък срок;

· Предложената организация е описана по начин, който гарантира спазване на изискванията на управляващия орган по отношение ролята и отговорностите на междинното звено;

· Организацията на работа и изпълнение на услугата показват резултатите и продуктите, които Възложителят ще получи на всеки един етап, включително етапи, под-етапи, конкретни стъпки и задачи.

· Демонстрирана е системата за вътрешен контрол в рамките на екипа, както и по отношение координация с екипа на Възложителя, който гарантира обективност, компетентност и достоверност на оценката на проектните предложения. 
	25

	1.3
	Представената организация за изпълнение на дейностите по предоставяне на външни оценители и помощник-оценители в подкрепа на междинното звено е в съответствие с изискванията, заложени в Техническата спецификация и Документацията на Възложителя, като в допълнение участникът е описал:

· Механизмите за координация, взаимодействие и докладване в рамките на ключовия екип;

· Предложената организация общо представя начина, който гарантира спазване на изискванията на управляващия орган по отношение ролята и отговорностите на междинното звено;

· Организацията на работа и изпълнение на услугата показват общо резултатите и продуктите, които Възложителят ще получи;

· Описана е системата за вътрешен контрол.
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	1.4
	Представената организация за изпълнение на дейностите по предоставяне на външни оценители и помощник-оценители в подкрепа на междинното звено е в съответствие с изискванията, заложени в Техническата спецификация и Документацията на Възложителя, като в допълнение участникът е описал:

· Схематично механизмите за координация, взаимодействие и докладване в рамките на ключовия екип;

· Описани са дейностите и организацията на работа,  но не може да се установи как ще се гарантира спазване на изискванията на управляващия орган по отношение ролята и отговорностите на междинното звено;

· Системата за вътрешен контрол е описана общо и теоретично.
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	1.5
	Представената методология за подбор и предоставяне на външни оценители и помощник-оценители е в съответствие с изискванията, заложени в Техническата спецификация и Документацията на Възложителя.

Участникът само е описал дейностите, които ще изпълнява, както и механизмите за координация, взаимодействие и докладване в рамките на ключовия екип;

Техническото предложение не демонстрира пряка и непосредствена връзка между дейностите и ролята, функциите и задачите на междинното звено. 
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	К2
	Рискове за изпълнение на поръчката и предложената стратегия за преодоляването им по време на цялостното изпълнение на договора
	Максимален брой точки

15

	2.1
	Предложената стратегия за справянето с рисковете, установени от Възложителя, гарантира минимизиране на негативния ефект върху изпълнението на поръчката и непрекъснатост на процеса по тяхното управление.

В Техническото си предложение участникът е идентифицирал поне два допълнителни съществени риска за изпълнение на поръчката освен посочените от Възложителя и е предложил мерки, които ще доведат до тяхното минимизиране.

Идентифицираните рискове са специфични и адекватни на предмета на поръчката, а мерките за управление са подходящи и ефективни.
	15

	2.2
	Предложената стратегия за справянето с рисковете, установени от Възложителя, гарантира минимизиране на негативния ефект върху изпълнението на поръчката и непрекъснатост на процеса по тяхното управление.

В Техническото си предложение участникът е идентифицирал поне два допълнителни съществени риска за изпълнение на поръчката освен посочените от Възложителя и е предложил мерки, които ще доведат до тяхното минимизиране.

Идентифицираните допълнителни рискове са общи и теоретични, а мерките за управлението им абстрактни и несъобразени с предмета на обществената поръчка. 
	7


„Теоретично“ е представяне на информацията по абстрактен и неконкретизиран начин, близък или напълно аналогичен с научни разработки, без да е адаптиран и относим към предмета на конкретната обществена поръчка.
„Схематично“ е представяне на информацията и методите чрез изброяване, без пояснения, детайли и други данни. 
„Подробно“ означава представяне на данни или информация в обем и с детайлност, които позволяват придобиването на цялостно, пълно и убедително разбиране за предложението на участника. 
„Общо“ – следва да се разбира преповтаряне, дори и не буквално, на изискванията, посочени в техническата спецификация и/или общоприети методи, способи и принципи, без същите да съдържат демонстрирано от участника разбиране на задачите.
2. Показател „Ценово предложение” (ЦП), с тежест в комплексната оценка 50%  (50 точки). Изчислява се по формулата:

ЦП= Ц мин./Ц участник х 50
където: 

Ц мин.– представлява най-ниската предложена обща цена от участник.
Ц участник – представлява предложената обща цена от офертата на съответния участник.
Оценките по двата показателя се представят в числово изражение с точност до втория знак след десетичната запетая. В случай, че двама или повече участници получат равни комплексни оценки, изпълнителят на обществената поръчка се определя при съобразяване с разпоредбите на чл.71, ал. 4 и ал. 5 от ЗОП.
Няма да бъдат допуснати до участие и оценяване оферти в случаите, в които е налице поне едно от следните условия:

· Не е отговорено на изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие и/или действащото законодателство и/или действащи норми и стандарти и/или не е съобразена с предмета на поръчката;

· Представеното Ценово предложение не е изготвено съгласно изискванията на възложителя;

· Представеното Техническо предложение не е изготвено съгласно изискванията на възложителя и/или е в несъответствие с изискванията на възложителя и/или спецификациите на поръчката (на основание на което спрямо това предложение не може да бъде приложена методиката за оценка на офертите);

10.  Сключване на договор за обществена поръчка.
Възложителят сключва писмен договор за обществена поръчка с участника, класиран на първо място от комисия, назначена за получаване, разглеждане и оценка на представените оферти. 

За сключване на договор, определеният за изпълнител участник следва да представи:
- документи, издадени от компетентен орган, за удостоверяване липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1, т. 1 от ЗОП, освен когато законодателството на държавата, в която е установен участникът, предвижда включването на някое от тези обстоятелства в публичен безплатен регистър или предоставянето им безплатно на възложителя, и
- декларации за липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 5 от ЗОП, и

Срокът на договора, който ще бъде сключен с определения за изпълнител участник, е съгласно проекта на договор – Приложение № 5.
Когато определеният за изпълнител участник е посочил в офертата си, че при изпълнението на обществената поръчка ще използва подизпълнител/и, той сключва договор за подизпълнение с подизпълнителя/те, посочен/и в офертата. Договорът за подизпълнение се сключва при условията и по реда на чл. 45а и 45б от ЗОП. 
11. Начин на плащане 
-
Междинни плащания в размер на 90% от общата стойност за изпълнение на дейността, разпределени по следния начин:
- 1 междинно плащане в размер на 30% от общата стойност за изпълнение на дейността се заплаща при приключване на оценката на проектните предложения, подадени от общината до 31 май 2016 г. Сумата е платима в срок до 30 календарни дни след одобрението от страна на Възложителя на доклад за отчитане дейността на външните оценители и представяне на оригинална фактура; 

- 3 междинни плащания, всяко в размер на 20% от общата стойност за изпълнение на дейността при приключване на всяка оценка на проектните предложения, които се подават текущо до 31 май 2019 г.;
- окончателно плащане в размер на 10 % от общата стойност за изпълнение на дейността, което се дължи след подписване на приемо-предавателен протокол за представяне на окончателен доклад за изпълнението на договора за услуга и неговото одобрение от Възложителя;
VІ.  ДРУГА ИНФОРМАЦИЯ

Участниците са длъжни в процеса на провеждане на процедурата да уведомяват възложителя за всички настъпили промени в обстоятелства по чл. 47, ал. 1, т. 1 и ал. 5 от ЗОП, в 7-дневен срок от настъпването им.

За неуредените в настоящата документация въпроси, се прилагат разпоредбите на Закона за обществените поръчки и подзаконовите актове по прилагането му, както и приложимите национални и международни нормативни актове, съобразно предмета на поръчката.
„Този документ е създаден в рамките на проект „Техническа помощ за Община Русе – Бенефициент по Приоритетна ос 1 на ОПРР 2014-2020 г.”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Русе и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г.” 
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